

1. sz. előterjesztés

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2019. április 1. (hétfő)

Reggel 9:00 órától a 3A Takarékszövetkezet munkatársaival egyeztettük a ki- és befizető automata helyét. Az illetékesek tájékoztattak, hogy a gépek szállítása a tervezetthez képest később, így azok telepítésére a következő hetekben kerülhet csak sor. Mivel az új gépek súlya jelentősen nagyobb a korábbiénál és a volt Takarékszövetkezet helyisége alatt, ahová az új gép elhelyezésre kerül, pince található, statikai vizsgálat szükséges. A vizsgálat elvégzése azóta megtörtént, a gép elhelyezhető. Most már a Takarékon múlik, hogy mikor telepítik az automatát.

10:00 órától a Magyar Faluprogramban megjelent Nemzeti és Helyi identitástudat erősítése pályázati felhívásra benyújtandó pályázat részleteit egyeztettük a pályázatírókkal, illetve a műszaki ügyintézővel és a Művelődési Ház mb. igazgatójával.

2019. április 2. (kedd)

13:00 órától a Hivatal munkatársainak tartott apparátusi értekezleten vettem részt.

2019. április 3. (szerda)

Délelőtt 9:00 órakor Tájház berendezésével, egy esetlegesen benyújtandó pályázattal kapcsolatban egyeztettem Szikszai Zsuzsannával a Makói József Attila Múzeum igazgatójával és munkatársaival a helyszínen. Ennek eredményeként megbeszéltük, hogy április 11-én szerdán a Hivatal kistanácskozó termében a honismereti kör tagjaival, a helyi értékek összegyűjtésében korábban részt vett személyekkel egyeztetést tartunk.

Délelőtt 10:00 órakor Csjernyk Zoltánt, Csanádalberti Község Polgármesterét, Radó Tibort, Pitvaros Község Polgármesterét és Sarkadi Pétert, a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban. A megbeszélést a 2018. december 31. napján megszűnt Társégi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás 2017. évi elszámolásával folytattuk le. Kérték, hogy a túlfizetést azoknak a településeknek, akik ebben érintettek, nehéz anyagi helyzetükre tekintettel utaljuk vissza. Királyhegyes és Kövegy települések az elszámolást testületi ülésen nem tárgyalták, arról döntést nem hoztak.

Délután 13:00 órától a városnappal kapcsolatos egyeztetésen vettem részt a Hivatal kistermében.

2019. április 4. (csütörtök)

Délután 13:00 órától intézményvezetői értekezletet tartottunk. Az értekezleten Csőke Attila pénzügyi csoportvezető részletesen ismertette az intézményekkel való együttműködés kereteit. Megbeszéltük a Húsvétoló és a Május 1. rendezvények feladatait is.

2019. április 5. (péntek)

Reggel 8:00 órakor a Képviselő-testület rendkívüli ülését vezetem.

Délelőtt 10:30 órakor Makón a gyámhivatalban esetkonferencián vettem részt egy Csanádpalotai család ügyében.

2019. április 8. (hétfő)

Reggel 8:00 órától a Hivatal csoportvezetőinek értekezletén vettem részt. Az értekezleten áttekintésre kerülnek az elmúlt időszak feladatai, valamint előretekintettünk a hét megoldandó feladataira.

Délelőtt 11:00 órakor Végh Ibolyát a Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal vezetőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban, akivel egy szervezetfejlesztéssel kapcsolatos pályázat tapasztalatairól beszélgettünk.

Délután 15:00 órától a Magyar Falu Programmal kapcsolatosan kiírt pályázattal kapcsolatos megbeszélést tartottunk Losonczy József jelenlétében.

2019. április 9. (kedd)

Délután 13:00 órától a képviselő-testület együttes bizottságainak soros, nyílt ülésén vettem részt.

2019. április 10. (szerda)

Délután 13:00 órától a képviselő-testület soros, nyílt ülését vezetem.

2019. április 11. (csütörtök)

Délután 13:00 órától az április 3-i Tájházzal kapcsolatos egyeztetés eredményeként megbeszélést tartottunk a kistanácskozó teremben a hagyományőrzéssel, honismerettel foglalkozók jelenlétében.

2019. április 12. (péntek)

Délelőtt 9:00 órakor Losonczy Józsefet fogadtam hivatali dolgozószobámban, akivel a Helyi és Nemzeti identitástudat erősítése pályázat részleteit pontosítottuk ismét.

Délután 17:00 órától Makón, a tavaszi művészeti gálán vettem részt.

2019. április 16. (kedd)

Délelőtt a bölcsődének és óvodának, délután pedig az iskolának rendezett húsvétoló rendezvényen vettem részt.

2019. április 17. (szerda)

Délelőtt 10:00 órától Süli Andrást, a Csongrád Megyei Szabadidősport Szövetség elnökét. A Szövetség sikeresen pályázott az EFOP 1.8.6-17 "A felnőtt lakosság prevenciós célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén" c. projektre, melynek keretében heti rendszerességgel fitness órákat tartanának a településen. Az óraadó Panyor Krisztina, válogatott atléta lenne. Előzetes egyeztetések alapján 2019. május 29-én, a Kihívás Napján

lesz a bemutatkozó óra, majd ezt követően júniustól minden héten, heti egy alkalommal lenne a Tornacsarnokban. A további részletes programok kidolgozása jelenleg is folyamatban van.

2019. április 18. (csütörtök)

Ezen a napon állt munkába Dudaszegné Dr. Lajos Tímea jegyző asszony. Vele és a pénzügyi csoportvezetővel a délelőtt folyamán körül jártuk a települést és látogatást tettünk intézményinkbe.

2019. április 23. (kedd)

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

2019. április 24. (szerda)

Délután 13:00 órától a Május 1-jei rendezvénnyel kapcsolatban tartottunk részletes megbeszélést, valamint előzetesen a gyereknapi programokat egyeztettük a Művelődési Ház munkatársaival.

2019. április 26. (péntek)

A délelőtt folyamán jegyző asszonnal, valamint a pénzügyi csoportvezetővel látogatást tettünk Királyhegyesen és Kövegyen a kirendeltségeken. Egyeztettük a közös hivatal feladatait, illetve azt, hogy mely napokon igénylik a jegyzői jelenlétet.

2019. április 27. (szombat)

Délelőtt 10:00 órakor a makói József Attila Múzeum igazgatójának felkérésére, a "Tájházak Napja" rendezvénysorozaton vettem részt és köszöntöttem az érdeklődőket.

2019. április 29. (hétfő)

Reggel 8:00 órakor a Hivatal csoportvezetőinek értekezletén vettem részt. Az értekezleten áttekintésre kerülnek az elmúlt időszak feladatai, valamint előretekinthetünk a hét megoldandó feladataira.

2019. április 30. (kedd)

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót, valamint a hozzá csatolt pályázatokról szóló beszámolót fogadja el!

.../2019. (05.08.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját, a hozzá csatolt pályázatokról szóló tájékoztatóval.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Pintér Renáta pályázati referens
- Irattár

Csanádpalota, 2019. május 3.

Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

